

18 сентября сотрудники и воспитанники МАДОУ № 115 приняли участие в Международной акции "Всемирный день чистоты".

Всемирный день чистоты – это не теоретический "день" с презентациями и громкими словами. Он имеет максимально деловой, "приземленный", характер. Сотни тысяч добровольцев выходят на улицы и начинают осуществлять сбор мусора. Каждый год количество участников уборок стабильно растет. Во многих территориях повышается личная ответственность жителей. Ведь зачастую достаточно просто выбрасывать мусор в отведенное для этого место и тогда не придется проводить специальные мероприятия для очистки окружающего пространства от отходов.

[Фото](#)